
4 Δεκεμβρίου 2024

Η Δώρα Βλάχου στο Pemptousia FM για τη δράση 
του ΔΗΜΗΤΡΕΙΟΥ Φιλανθρωπικού Οργανισμού 
της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (4/12) η Δώρα Βλάχου, 
Υπεύθυνη του ΚΔΑΠ Μοσχάτου (ΔΗΜΗΤΡΕΙΟ) του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού ΑΠΟΣΤΟΛΗ, η οποία μίλησε για το 
έργο της δομής και την καθημερινότητα των παιδιών. 

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος
 και ο Δημοσιογράφος-Θεολόγος, Νικόλαος Ζαΐμης.

Η ομιλήτρια τόνισε ότι όταν δίνει κάποιος πραγματική αγάπη γίνεται καλύτερος 
άνθρωπος. Ενώ ανέφερε ότι από τα παιδιά μπορείς να εισπράξεις όλη την αγάπη, 
όλη την ευγνωμοσύνης και να πληρωθείς από τις ματιές των παιδιών.

Μίλησε για το ΔΗΜΗΤΡΕΙΟ και δήλωσε ότι αισθάνθηκε περήφανη και ευλογημένη 
που της ανατέθηκε αυτό το έργο. Αναφέρθηκε έπειτα στην καθημερινότητα των 
παιδιών στο κέντρο, και μίλησε για θέματα όπως η διατροφή τους, οι εργασίες που 
αφορούν το σχολείο και τις απογευματινές τους δραστηριότητες. Ανέφερε ότι ο 
σκοπός των δραστηριοτήτων είναι να δοκιμάσει το παιδί νέες δυνατότητες και να 
εμφυτευτούν μέσα από την ομαδικότητα αξίες στα παιδιά.

Τα παιδιά το χειμώνα είναι 60 και το καλοκαίρι φτάνουν έως και τα 100.

Σε ερώτηση για τις ανάγκες του ΚΔΑΠ ανέφερε ότι αυτές αφορούν κυρίως το 
κτήριο όπου λόγω παλαιότητας χρειάζονται αλλαγές.

Σημείωσε επίσης ότι οι επιρροές της σημερινής κοινωνίας είναι ορατές στις 
συμπεριφορές των παιδιών και τόνισε ότι είναι αναγκαίο να τίθενται κάποια 
λογικά όρια στα παιδιά, διότι αυτό βοηθάει στο αίσθημα ασφάλειας των παιδιών 
και στη δημιουργία συνείδησης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 4ης Δεκεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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